

СОГЛАСОВАНО

Врио заместителя председателя
Правительства Самарской области –
министра строительства Самарской
области


А.В.Баландин

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении отбора некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями для предоставления субсидий на реализацию мероприятий, связанных с предоставлением социальных выплат участникам долевого строительства жилых помещений в жилом доме, расположенном по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, позиция 1.2 г, южнее ул. Спортивной до Куйбышевского водохранилища

1. Организатор отбора:

министерство строительства Самарской области; почтовый адрес: 443010, г.о. Самара, ул. Самарская, д. 146А.

2. Основание:

государственная программа Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области» до 2020 года, утвержденная постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 № 684.

3. Место предоставления и сроки подачи заявок на участие в отборе:

г.о. Самара, ул. Самарская, д. 146А.

Дата начала приема заявок: с 9.00 07 мая 2018 года.

Дата окончания приема заявок: 18.00 31 мая 2018 года.

4. Форма заявки на предоставление субсидии указана

в приложении к настоящему извещению. Информация о составе комплекта документации и требования к ее оформлению приведены

в Порядке предоставления из областного бюджета субсидий некоммерческим организациям, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями для предоставления субсидий на реализацию мероприятий, связанных с предоставлением социальных выплат участникам долевого строительства жилых помещений в жилом доме, расположенном по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, позиция 1.2 г, южнее ул. Спортивной до Куйбышевского водохранилища, утвержденном постановлением Правительства Самарской области от 28.12.2017 № 903 и размещенном на официальном сайте министерства строительства Самарской области по адресу: <http://minstroy.samregion.ru>.

5. Телефоны для справок: 332-80-54.



ЗАЯВКА

на участие в отборе для предоставления из областного бюджета субсидий некоммерческим организациям, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями для предоставления субсидий на реализацию мероприятий, связанных с предоставлением социальных выплат участникам долевого строительства жилых помещений в жилом доме, расположенном по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, позиция 1.2 г, южнее ул. Спортивной до Куйбышевского водохранилища

настоящим заявляет о намерении участвовать в конкурсном отборе некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями для предоставления субсидий на реализацию мероприятий, связанных с предоставлением социальных выплат участникам долевого строительства жилых помещений в жилом доме, расположенном по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, позиция 1.2 г, южнее ул. Спортивной до Куйбышевского водохранилища, предусмотренном постановлением Правительства Самарской области от 28.12.2017 № 903.

Размер запрашиваемой субсидии _____ рублей.

Настоящим подтверждаю, что _____ не имеет задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Настоящим подтверждаю, что у _____ отсутствует просроченная задолженность перед бюджетом Самарской области, в том числе задолженность по возврату субсидий.

Настоящим подтверждаю, что _____
не находится в процессе ликвидации, не признан(о) в установленном порядке банкротом и в отношении него (нее) не открыта процедура конкурсного производства, его (ее) деятельность не приостановлена в установленном действующим законодательством порядке.

Настоящим подтверждаю, что у _____
отсутствуют ограничения на осуществление хозяйственной деятельности.

Настоящим подтверждаю, что _____
не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности не превышает 50 процентов.

Настоящим, подтверждаю, что мне известно о необходимости представления в министерство строительства Самарской области подписанного соглашения в течение трех рабочих дней со дня получения от министерства проекта соглашения.

Реквизиты для перечисления субсидии:

Адрес:

ИНН

КПП

ОГРН

Банковские реквизиты:

Расчетный счет

БИК

(должность, ФИО, подпись, печать (при наличии))